

TA/ZP-9/2020

Wykonawcy

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę mierników

WYJAŚNIENIA

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), zwanej dalej „ustawą Pzp” przekazuje następujące informacje w związku z pytaniami złożonymi w przedmiotowym postępowaniu:

Dotyczy Części 3 zamówienia:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie aparatu do badania przewodności cieplnej o poniższych parametrach:

Pytanie 1 – Pomiar współczynnika przewodności cieplnej w zakresie: od 0,007 do 0,5 W/mK.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 2 – Grubość próbki do 50 mm.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 3 – Automatyczny pomiar grubości próbki.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Z-ca DYREKTORA
ds. TECHNIKI I WDROŻEŃ


dr hab. inż. Wiktor Marek Zawieska